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กทม.ซ้อมแผนเผชิญเหตุ "ไฟไหม้โรงงาน สารเคมีรั่วไหล"
(22 ส.ค. 61) เวลา 08.00 น. ที่ชุมชนวัดไผ่เงิน เขตบางคอแหลม กรุงเทพฯ นายพิชญา นาควัชระ รองปลัดกรุงเทพมหานคร ร่วมชมการฝึกซ้อมแผนฉุกเฉินทางการแพทย์เต็มรูปแบบ ประจำปี 2561 จำลองสถานการณ์ “อุบัติภัยสารเคมีแอมโมเนียรั่วไหลจากเหตุไฟไหม้โรงงานน้ำแข็ง” ซึ่งมี นายชาลี วชิรศรีสุนทรา ผู้อำนวยการสำนักการแพทย์ เป็นประธานเปิดการฝึกซ้อมฯ โดยมี นายพรเทพ แซ่เฮ้ง ผู้อำนวยการศูนย์บริการการแพทย์ฉุกเฉินกรุงเทพมหานคร (ศูนย์เอราวัณ) นายสมชาย จึงมีโชค นายสุขสันต์ กิตติศุภกร รองผู้อำนวยการสำนักการแพทย์ พร้อมคณะผู้บริหารสำนักการแพทย์ นายสุวัฒน์ ตันเสถียร ผู้อำนวยการเขตบางคอแหลม และคณะผู้บริหารหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง ให้เกียรติร่วมในพิธี
กทม. ระดมทรัพยากรเพื่อพัฒนาความพร้อมทางการแพทย์ในเหตุสาธารณภัย ประจำปี 2561 ศูนย์บริการการแพทย์ฉุกเฉินกรุงเทพมหานคร (ศูนย์เอราวัณ) สำนักการแพทย์ ร่วมกับ โรงพยาบาลเจริญกรุงประชารักษ์ พร้อมเครือข่ายปฏิบัติการ สำนักป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย สำนักเทศกิจ สำนักงานตำรวจแห่งชาติ สำนักงานเขตในพื้นที่โซน 4 ได้แก่ สำนักงานเขตบางคอแหลม เขตคลองสาน เขตบางรัก เขตราษฎร์บูรณะ เขตจอมทอง เขตสาทร เขตธนบุรี เขตบางกอกใหญ่ เขตสัมพันธวงศ์ หน่วยงานต่างๆที่เกี่ยวข้อง และภาคเอกชน เพื่อพัฒนาความพร้อมทางการแพทย์ในเหตุสาธารณภัย เป็นไปตามมาตรฐานการแพทย์ฉุกเฉินในการพัฒนาระบบบริการการแพทย์ฉุกเฉินกรุงเทพมหานคร สอดคล้องแผนพัฒนากรุงเทพมหานคร 20 ปี ประชาชนต้องได้รับบริการช่วยเหลือฉุกเฉินเมื่อเกิดอุบัติเหตุและเจ็บป่วยขั้นวิกฤติทั้งในสถานการณ์ปกติหรือสาธารณภัยและภัยพิบัติ ซึ่งการจัดการทรัพยากรที่มีอยู่ให้มีความพร้อมปฏิบัติการเมื่อเกิดเหตุการณ์ จึงมีความสำคัญในการลดความเสี่ยงต่อการสูญชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนได้ 

รองปลัดฯ กล่าวว่า การฝึกซ้อมในครั้งนี้กรุงเทพมหานคร เห็นความสำคัญในความปลอดภัยต่อชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน จึงให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องร่วมกันซ้อมแผนเพื่อเผชิญเหตุฉุกเฉิน เพื่อทดสอบและประเมินความพร้อมในการตอบโต้สถานการณ์ฉุกเฉินตามหลักการ ขั้นตอนปฏิบัติ การประสานงานระหว่างหน่วยงาน พร้อมรับสถานการณ์ได้หากเกิดขึ้นจริง ซึ่งในวันนี้ก็ได้รับความร่วมมือเป็นอย่างดีจากหน่วยงานต่างๆ ทั้งภาครัฐและเอกชน และทุกหน่วยสามารถบูรณาการที่ทำงานร่วมกันแบบบูรณาการการทำงานได้เป็นอย่างดี มีศักยภาพในการเผชิญเหตุในระดับที่ดีเยี่ยม
ผอ.สนพ. กล่าวว่า สำนักการแพทย์จัดซ้อมแผนเผชิญเหตุฉุกเฉินทางการแพทย์เป็นประจำทุกปี และปีนี้ได้มอบหมายให้ศูนย์เอราวัณร่วมกับโรงพยาบาลเจริญกรุงประชารักษ์จัดซ้อมในพื้นที่โซน 4 ซึ่ง รพ.เจริญกรุงฯ เป็นแม่โซน รับหน้าที่เป็นผู้ประสานสั่งการด้านการแพทย์ฉุกเฉิน ซึ่งวันนี้ก็ทำได้ดีเป็นที่น่าพอใจ ได้รับความร่วมมือจากโรงพยาบาลภายในพื้นที่โซน 4 และโซนข้างเคียง ทั้งยังได้มีการประสานการทำงานกับหน่วยที่เกี่ยวข้องอื่นๆ ทำให้สามารถร่วมซ้อมปฏิบัติการช่วยเหลือผู้บาดเจ็บ ตั้งแต่การคัดแยก ปฐมพยาบาล และส่งผู้บาดเจ็บเข้ารับการรักษาต่อได้อย่างเป็นระบบ ส่งผลดีด้านความปลอดภัยต่อผู้ได้รับบาดเจ็บ หลังการฝึกซ้อมในวันนี้ก็จะประชุมสรุปผลร่วมกับหน่วยงานต่างๆ เพื่อประเมินผลการฝึกซ้อม และนำไปปรับปรุงแผนฉุกเฉินให้มีความสมบูรณ์มากยิ่งขึ้น เพื่อให้สามารถนำไปปฏิบัติได้อย่างมีประสิทธิภาพเมื่อเกิดเหตุการณ์จริง 

ทั้งนี้หากประชาชนพบเหตุอันตรายโดยเฉพาะอัคคีภัยหรือสาธารณภัย ขอให้อยู่ในพื้นที่ปลอดภัยและรีบแจ้งเหตุไปที่หมายเลข 199 และ โทร 1669 ศูนย์เอราวัณ เพื่อประสานรถบริการการแพทย์ฉุกเฉินในพื้นที่ กทม. เข้าให้การช่วยเหลือพร้อมนำส่งโรงพยาบาลตลอด 24 ชั่วโมง โดยไม่เสียค่าใช้จ่าย
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